

SUPLEMENTO DEPORTIVO

EL BIEN PÚBLICO

Año II

Mahón 20 de Septiembre de 1926

Núm. 101

IMPRESIONES

Estamos en un paréntesis de calma que no será muy duradero, que comiencese ya a pensar en la lucha del próximo Campeonato y como es natural, los aficionados al deporte inglés, hacen ya sus cálculos, sus cabalas y profecías, sin contar con la hiespeda que en estos casos es el Comité isleño, que dependiendo de la Federación Balear, ha de regir y encauzar el Campeonato 1926-27 y las modificaciones de equipos, que pueden derrumbar como un castillo de naipes, todas las cabalas y las más estupendas profecías.

Y ya que hablamos del Comité de fútbol menorquín, nombrado por la Federación Balear, recogeremos las impresiones que acerca de su actuación, hemos oído. Dicese y ello es un rumor que no ha tenido aun estado oficial, que el Comité prepara con el fin de reunir fondos, un encuentro entre selecciones. Para mayor interés de la lucha se proyecta hacer una selección de jugadores villacarlínos, cediendo sus equipiers todos los Clubs que los tengan fichados, para que jueguen con los principales elementos del «Centro Sportivo España» y esta selección contendrá con otra mahonesa formada con elementos del «Mahón F. C.» y del «Unión Sportiva».

El campo en que ha de celebrarse este encuentro no está aun decidido, como parece que aun no hay acuerdo respecto a la fecha en que tendrá lugar esta lucha que algunos disputan ya de emocionante.

Difficil es predecir si será acertada y responderán ambas selecciones a la expectación del público. Aventurar juicios es temerario que en materia futbolística, los augurios de mayor interés, suelen quedar reducidos a «agua de borrajas».

De momento no podemos recoger más impresiones: las apuntadas son las únicas que en los círculos y corrillos de deportistas han circulado estos días.

GOALKEPER.

Mahón 20 Septiembre de 1926.

LECCIONES DE COSAS

Aun a sabiendas de que nuestras palabras se las llevará el viento, queremos tener la satisfacción de aconsejar a nuestros jugadores de fútbol unos momentos de benévola atención, pues a los que somos verdaderos entusiastas del noble deporte inglés, nos deprime el ánimo al fijarnos en esa pléyade de jóvenes jugadores que saltan a la pista cabizbajos, escuálidos, los pechos hundidos, tristes, dándonos la sensación de que vamos a presenciar un espectáculo de poca monta como frecuentemente sucede.

Hay un método maravilloso para hacer desaparecer paulatinamente todos estos defectos y que va abriéndose camino rápidamente debido a sus brillantes resultados; me refiero a la *Ginmasia Pulmonar o Respiratoria*, pues la respiración puede considerarse como la palanca de nuestro organismo, la cantidad de aire almacenado es muy debil con relación a la cantidad teóricamente almacenable; de ahí la necesidad de que los pulmones alcancen su plena acción para obtener el completo desarrollo de nuestras fuerzas y asegurar las más hermosas labores.

Hay siempre razón en insistir en el hecho cierto de que la mayoría, por no decir todas las enfermedades del pecho, espalda, etc., serían evitables y aun curables si se adquiriera una instrucción práctica, si se aprendiera a respirar como se ha aprendido a andar.

Se habrá dado un gran paso en el orden deportivo el día que estos consejos, tan sencillos y tan útiles, sean comprendidos por todos los jugadores inteligentes.

Claro está que para ello es útil y hasta necesario atenerse a ciertas prácticas que parecerán más o menos fastidiosas, penosas al principio, pero de cuya observancia depende el éxito progresivo, el triunfo final.

En sucesivos escritos iremos describiendo los diferentes estilos respiratorios.

VICENTE GOMILA

NUESTRAS INTERVIEWS

HABLANDO CON CIPRIANO BLANCO

EL «AS» DE LOS DELANTEROS MENORQUINES

Hemos creído acertar al inaugurar esta sección, dedicando nuestra primer visita y trabajo al notable equipier del «Mahón F. C.» que por sus méritos, por sus conocimientos, serenidad y destreza, puede considerarse como el «as» del fútbol menorquín. Nos referimos a Cipriano Blanco, el formidable interior izquierda de la línea ofensiva del equipo azul-grana, que por sus jugadas estupendas, por su labor individual y colectiva, electriza al público que le rinde su devoción, que le admira y le mimra, como merece el imitable equipier por sus grandiosas faenas, por su nobleza en la lucha, por su conocimiento en la técnica futbolística y segura colocación.

Para cumplir nuestra misión, hemos acudido al hermoso campo del Stadium Mahonés. Es día de entreno; en la espaciosa pista, hállase Blanco con algunos de sus compañeros de equipo, simulando ataques a la puerta, que defienden dos incipientes metas y una legión de backs. Risueño, con aquella sonrisa a flor de labio que le caracteriza y es sinónimo de serenidad, entrégase Cipri a su labor de entreno, no sin cierta displicencia a momentos, que contrasta con aquella su asombrosa agilidad y gallardía en las acometidas que tan temible le hacen.

Observamos unos momentos el juego. Cipri se entretiene despejando a los dos o tres medios que le marcan, lanzando tiros altos, como si estuviera entregado a un ejercicio gimnástico para fortalecer los músculos de sus poderosas piernas: de pronto, légalé el balón en un centro preciso de Cladera, lo recoge magistralmente y se lanza a un ataque a fondo, driblando colosalmente a cuantos tratan de oponérsele, lanzando el schot decisivo que lleva el balón, con la celeridad del rayo, a besar la red. Cuantos hemos presenciado la jugada no podemos rehuirle el aplauso, que con aquel otro gesto tan suyo y tan modesto, esquivaba Blanco, como si no fuera con él.

En un descanso hacemos avisar a Cipri, que a los pocos momentos, acude al llamamiento. Viste el mallot azul-grana que lleva abierto sobre el pecho enseñando un levantado torax, pantalón corto a medio muslo, medias de lana y calza unos recios zapatonos, con los que nos parece increíble pueda mostrar tanta agilidad. Nos saluda afectuoso, con aquella sonrisa bonachona que ilumina sus ojos verde-mar, y al tiempo que con su mano izquierda recoge los cabellos rubios, oscurecidos por el sudor, en un gesto de displicencia déjase caer en el asiento que le brindamos, apoyando su diestra en el borde, girando sobre su mano en una extraña contorsión de su cuerpo, para sentarse después, siempre sonriente, con una tranquilidad pasmosa, que en ocasiones puede interpretarse como apatía y que no es más que una modalidad de la fleima británica, una condición más de aptitud para el jugador de fútbol.

Exponemos a Cipri nuestros propósitos de conversar unos momentos con él para ofrecer nuestra conversación al público, y su rostro contráese ligeramente empañado por tenue sombra de duda, pero pronto, instantáneamente, vuelve a adquirir su expresión serena, modesta, y encogiéndose de hombros presta su conformidad a ser entrevistado.

—Pregunte V.—nos dice con voz leve—aunque de antemano le observo que voy a defraudar a los lectores del SUPLEMENTO DEPORTIVO de EL BIEN PÚBLICO con mis anodinas contestaciones.

—¿...?

—Déjeme reflexionar. La afición al deporte la siento desde mi infancia, cuando aún el fútbol no había alcanzado ni el prestigio, ni la preponderancia de ahora, ni contaba siquiera con una masa de verdaderos aficionados. De niño, mi mejor entretenimiento era dar patadones a un balón. ¡Los desperfectos que yo he causado en mi casa, para desesperación de mis buenos padres, por esta manía del fútbol!

Efectivamente, nosotros recordamos al Cipriano Blanco en su niñez, cuando formaba en la an-

tigua tropa de Exploradores de España, que llevaba en la mochila, en toda excursión y paseo, junto con la comida fiambre, el balón desinflado, que a fuerza de pulmones llenaba de aire en las horas de recreo, para organizar un partido de fútbol. Sonríe Cipri a la evocación de aquellos momentos y proseguimos nuestra conversación.

—¿...?

—Juego, en equipo completo, desde hace unos 8 años,

—¿...?

—En el primer once del «Mahón F. C.», ocupé puesto en la fila delantera desde el año 1921.

—¿...?

—Sí, señor, Siempre he jugado, en la línea delantera, salvo en muy contadas ocasiones, en que, por indisposición de mi antiguo camarada Salvio Prats, le sustituía en su puesto de medio centro. Es mi juego y creo que seguiré así, mientras la agilidad de las piernas y la resistencia de mis pulmones me lo permitan. Cuando no sea así... entonces...

—¿...?

—¡Hombre! Entonces... me pasaré a la fila delantera de espectadores.

—¿...?

—Por ahora, sí. Me siento fuerte, y afortunadamente, hasta en los encuentros más pesados, de mayor lucha, sostengo sin exceso de fatiga el tiempo de juego. Sin fatiga es imposible, que la violencia del juego obliga a un ejercicio constante que agota, y en resistirlo sin daño está el acierto.

—¿...?

—Efectivamente. Se adeloce en Menorca del defecto que usted señala. Los jugadores de fútbol, nos preocupamos en jugar, poniendo gran empeño en hacerlo cada día mejor, pero no nos cuidamos por medio de grandes prácticas higiénicas, ni fortalecemos nuestros músculos mediante una racional cultura física. Yo creo, aunque sin exageraciones, que el equipier debe recibir educación atlética, para fortalecer sus pulmones y sus músculos, no abandonando jamás las prácticas de entreno individual y de conjunto, que aumentan las aptitudes y hacen firme la cohesión entre las diferentes líneas de un equipo.

—¿...?

—¿Mi mayor satisfacción deportista? Sí, señor, puedo decirle que la obtuve el día que la Directiva del «Mahón F. C.» me designó para jugar en el primer once. Otras satisfacciones proporciona el deporte pero estas, aunque no se olvidan, por la parte de afecto que nos demuestra el público, no quiero especificarlas, no vayan a interpretarse como jactancia.

—¿...?

—En todas las pistas de Menorca he recibido muestras del aprecio del público y he jugado con satisfacción, pero aquí, en este campo tan nuestro, es donde parece que uno desarrolla el juego con mayor confianza, pues hasta la gravilla de la pista parece que nos conoce y nos secunda.

—¿...?

—¿Quién no tiene una mala tarde! Yo he tenido muchas y algunas veces me han censurado ustedes por apático. ¿Apático? Sí; sí; yo quisiera que me dijeran como se arreglarían los que más censuran si como yo vierán marcados por dos expertos medios, dispuestos a no dejarme dar un paso. Tranquilidad y esperar la ocasión, no cabe más.

—¿...?

—Mucho. Estoy orgulloso de pertenecer al «Mahón F. C.» cuyos colores me son tan queridos y de cuya Directiva y socios, he recibido tantas muestras de afecto. De mis compañeros de equipo también, pues hay armonía y en el respeto y afecto mutuo nos inspiramos aun en los momentos en que hay que dirigir alguna advertencia o censura.

—¿...?

—¿Mi mayor alegría desde que practico el deporte? La que experimenté el día que batimos en la lucha de Campeonato a nuestro contrincante «Unión Sportiva» por 2 goals a 1, indiscutible victoria que nos otorgó el preciado título de Campeón de Menorca.

—¿...?

—¡La mayor contrariedad! La sentí el mismo año, en lucha con el «R. S. Alfonso XIII», soste-

nida en nuestro campo en encuentro finalista para la conquista del Campeonato de Baleares, lucha que nos fué adversa por escasa fortuna y por el hecho de no poder alinear completo nuestro equipo, circunstancia ésta que influyó, a pesar de nuestro acentuado dominio en la pista, a que perdiérase la ocasión de vencer al fuerte once alfonsino. Otra de las amarguras de mi vida deportiva fué la derrota de 2 goals a 0 que nos infligió el «Zamora F. C.» en nuestro propio campo en lucha también de Campeonato, de lo que me inculpo, pues juntamente con algunos de mis compañeros, abogué por una constitución de equipo que resultó equivocada y contraproducente. Menos mal que subsanóse seguidamente el error y conseguimos la revancha en el encuentro de la segunda vuelta, batiendo al «Zamora» brillantemente y en su propio campo.

—¿...?

—El único entrenador que he tenido fué Miguel Triay (a) *Siber*, que es gran conocedor del juego y en sus buenos tiempos fué un excelente equipier. Actualmente dirige nuestro entreno y nos alecciona, nuestro buen amigo Antonio Mercadal, entusiasta del deporte y de nuestro Club.

—¿...?

—Indudablemente. Los jugadores más científicos de Menorca, son Bagur, Busutil y Ferrández.

—¿...?

—Los más enérgicos, dentro de los límites que exige la nobleza en el juego, puede V. afirmar que son: Puigrós, Canet y Morro.

—¿...?

—Sin ningún género de duda opino que el once isleño más temible es el «Unión Sportiva». Otro de los equipos, digno de ser tenido en cuenta, es el «Ciudadela F. C.», sobre todo cuando defiende sus colores en su propio campo.

—¿...?

—Sí, señor. He presenciado todos los encuentros de los distintos equipos que han visitado la ciudad, siendo los que mejor efecto me ha causado el «Manresa» y el «Granollers». De la labor individual de los equipiers visitantes, convencíenme por su juego Mauri, Vilarodona y Sancho, sin restar méritos a Samitier y Piera, aun cuando estos dos últimos no tuvieron en nuestra ciudad lucida exhibición. No me convencieron.

—¿...?

—¿Quién tuviera una memoria tan feliz! Incontables son las veces que he ejecutado el castigo llamado *penalty* y lo he hecho con fortuna, pues desde que el juego se desarrolla en campo cerrado solo a Gomila, el portero del «Mahón» le cabe el honor de haber defendido felizmente, en una ocasión, el castigo terrible.

—¿...?

—Dirigimos a Blanco una pregunta referente al futuro y a sus propósitos, no ocultándole tampoco ciertos rumores que intermitentemente se repiten. Cipri alza su rostro, nos mira sonriente, tranquilo y contesta:

—Efectivamente, se ha hablado, se sigue hablando y probablemente se hablará mientras se considere que yo valgo algo, respecto a decisiones futuras, de cambios de postura y de descontentos imaginarios. Nadie puede aseverar, lo que en pos de sí trae la aurora de cada día. ¿Mis propósitos...? Dígalo usted así, afirmándolo categóricamente, no son otros, que seguir, mientras cuente con la confianza de la digna Junta del «Mahón F. C.», la simpatía de los socios y el afecto de mis compañeros, en la línea delantera azul-grana.

—¿...?

—No, señor. Ni halagadoras promesas, ni los fantásticos sueños de los eternos embaucadores, harán que mis pobres pero honrados y leales servicios se aparten del Club de mis amores, para el que deseo días de grandeza y prosperidad.

—¿...?

—¿Qué espero del próximo Campeonato? Mucho; nosotros iremos a él con entusiasmo y perdone que no diga más. Los alardes no entra en mi manera de ser, ni pueden justificarse, pues... ¡son tantos los factores que pueden intervenir en la lucha y su resultado! Lo que sí diré es que el público puede influir grandemente, con su actitud serena y respetuosa para los jugadores, al desarrollo y lucimiento del Campeonato.

El apasionamiento exaltado, debiera desterrarse en bien y prestigio del deporte.

—¿...? —Difícil es la contestación. Una selección menorquina quizá no diera los frutos sospechados pero de hacerse yo patrocinaria la siguiente candidatura: Taltavull; Bagur, Miquel; Serra, Fernández, Busutil; Morro, Sintés (M.), Puigros, Pons (J.) y Canet.

—¿...? —La vida de los hombres está plagada de anécdotas, insustanciales e interesantes. La de los jugadores menorquines... son tan insignificantes!

Ha obscurecido totalmente cuando llegamos a este punto de la interview y no queremos retener por más tiempo, a Cipri, que cortés y atento, ha seguido nuestra conversación. Después de agradecerle el rato de charla en nombre de nuestros lectores, nos despedimos, y al estrechar la mano del formidable equipier, «as» del fútbol menorquín, deseámosle muchos triunfos con su equipo y que sus palabras sinceras sean oídas, así como sus atinadas observaciones atendidas, en bien y prestigio del deporte inglés, en nuestra isla.

EL DUENDE DEL STADIUM. Mahón, Septiembre, 1926.

CICLISMO

CAMPEONATO CICLISTA DE ESPAÑA, 1926 100 kilómetros.—Fondo en carretera.—26 de septiembre de 1926.

La carrera Campeonato Ciclista de España, fondo en carretera, 100 kilómetros, organizado por el Sevilla Veloz Club, tendrá lugar el día 26 de septiembre de 1926.

Esta carrera se regirá por el vigente reglamento de la Unión Velocipédica Española, y como tal, sólo podrán tomar parte en ella los corredores nacionales, provistos de la correspondiente licencia expedida con la antelación debida.

En esta carrera se concederán como mínimo los siguientes premios:

- Primero. 500 pesetas y una copa; Segundo. 300 pesetas; Tercero. 200 pesetas; Cuarto. 125 pesetas; Quinto. 100 pesetas; Sexto. 80 pesetas; Séptimo. 80 pesetas; Octavo. 70 pesetas; Noveno. 60 pesetas; Décimo. 50 pesetas; Undécimo. 40 pesetas; Duodécimo. 25 pesetas.

AUTOMOVILISMO

Problemas de la conducción por Robert Benoist

(Continuación) Subida de una cuesta larga

La conducción en cuesta plantea cierto número de pequeños problemas. Vamos a examinar los principales:

La cuesta que estáis subiendo es larga, pero de porcentaje moderado. Vais en segunda; el motor no tiene ninguna fatiga, instintivamente dais todos los gases. Es precisamente lo que no hay que hacer.

En una cuesta es necesario que os esforcéis en hacer girar vuestro motor tanto menos rápidamente cuanto más larga es aquella.

El enfriamiento del coche se establece por un uso medio y este enfriamiento se asegura mejor (funcionando normalmente todos los órganos, naturalmente), cuanto más rápida es la traslación del coche. Pero cuando estáis en montaña no os encontraréis en condiciones normales, y si subís a pleno gas una cuesta de varios kilómetros, vuestro motor está expuesto a calentarse. Notad bien que si, en segunda, hacéis girar el motor a dos mil quinientas revoluciones para una velocidad de cuarenta kilómetros, el enfriamiento se efectúa en condiciones deplorables con relación a la velocidad de setenta a setenta y cinco kilómetros que corresponde en directa al mismo número de revoluciones. Y si esto es exacto para todos los coches, es mucho más importante para los coches provistos de ventilador.

En efecto, en los coches provistos de ventilador (ventilador helicoidal delante, o turbina de aletas fijadas en el volante), la eficacia del ventilador depende del número de vueltas, lo que atenúa los inconvenientes de la escasa velocidad

de traslación, mientras que en los coches sin ventilador, el enfriamiento depende exclusiva y directamente de la velocidad de traslación.

Hay que evitar, pues, en una cuesta larga, marchar a pleno régimen en una combinación de velocidad interior: el régimen a adoptar, dependerá del porcentaje de la pendiente. Como regla, será bueno no sobrepasar los dos tercios del régimen máximo de revoluciones. Y toda vez que una disminución de la pendiente os permita el empleo de una combinación de velocidad superior, aunque sólo sea para unos minutos echarla, pues con ello descansáis el motor y lo refrescáis.

(Continuará en el Suplemento próximo).

ATLETISMO

Peltzer bate el record mundial de los 1.500 metros

En el mitin atlético internacional celebrado en Berlín, Otto Peltzer, el formidable corredor alemán de medio fondo, batió el record mundial de los 1.500 metros, haciendo un tiempo de 3 minutos 51 segundos, venciendo al sueco Wide y a Nurmi.

Wide, que entró a un pecho, batió también el record mundial, y Nurmi, que entró en un quinto de segundo más tarde, igualó su record.

REMO

Ondárroa gana la regata de traineras en Donostia

En San Sebastián la final de las clásicas regatas de traineras había despertado enorme entusiasmo y también en toda Guipúzcoa. La bahía de la Concha y las inmediaciones presentaban un soberbio aspecto.

La emoción era formidable, pues se jugaban miles de duros a favor de Ondárroa, quien ofrecía dinero en proporción de 100 a 45.

La tripulación de Ondárroa confirmó su brillante victoria anterior, haciendo una magnífica regata.

He aquí el resultado: 1, ONDÁRROA, 21 m. 3 s. 2, Pasajes en 21 m. 20 s.

TENNIS

El Historial de la Copa Davis

El resultado del trofeo desde su institución es:

- 1900, en Boston, América bate a Inglaterra, por tres victorias a 0. 1902, idem idem, por 4 a 1. 1903, idem idem, por 4 a 1. 1904, en Wimbledon, Inglaterra a Bélgica, 5 a 0. 1905, idem Inglaterra a América, 5 a 0. 1906, idem idem, 5 a 0. 1907, idem, Australia a Inglaterra, 3 a 2. 1908, Melbourne, Australia a América, 5 a 0. 1909, Sidney, idem 5 a 0. 1911, Cristchurch N. S., idem 5 a 0. 1912, Melbourne, Inglaterra a Australia, 3 a 2. 1913, Wimbledon, América a Inglaterra 3 a 2. 1914, Nueva York, Australia a América, 3 a 2. 1919, Sydney, Australia a Inglaterra, 4 a 1. 1920 Auckland N. Z., América a Australia 5 a 0. 1921, Nueva York América a Japón 5 a 0. 1922, Idem, América a Australia, 4-1. 1923, idem, idem, 4 a 1. 1924, idem idem, 4 a 1. 1925, Filadelfia, América a Francia, 5 a 0. 1926, idem idem, 4 a 1.

NOTAS DE FUERA

FÚTBOL

Se da como seguro que Samitier ha recibido ya, de América el contrato debidamente firmado por el que se le garantiza un sueldo semanal de 100 dólares y una prima de 20,000 dólares a cobrar después de tres años de actividad futbolística.

Es, pues, muy probable, por no decir casi seguro, que Samitier marche a Nueva York.

CICLISMO

Oscar Egg parece que vuelve a las filas activas del ciclismo. Y entretanto se prepara para hacer la «reentrée» con una fuerte apuesta, ofrece dos medallas de oro al primer corredor que bata sus records de 1,000 metros, salida lanzada y salida «parado».

TENNIS

Nuestra tenniswomen nacional señorita Lill Alvarez continúa obteniendo en el extranjero notables éxitos.

En el torneo de «Le Trouquet» ha triunfado en sus partidos de dobles, mixtos y señoras.

Los scores han sido: DOBLE MIXTO: Arón-Lill Alvarez, vencen a Sergeant-Mlle. Fenvillers, por 6-2, 6-2.

DOBLE DAMAS: Señorita Alvarez y Mrs. E. digton, vencen a Mrs. Neylor y Miss Ellis.

—La Federación francesa ha prohibido a sus entidades federadas que permitan jugar en sus pistas a jugadores profesionales. Comienza, pues, la campaña contra el «sacotage» que amenaza diezmar las filas tennisistas galas.

AVIACIÓN

El famoso aviador inglés Cobham ha llegado a Rangoon, continuando, por tanto, su regreso de Australia a Inglaterra.

La prolongada carencia de noticias había causado cierta inquietud; ha declarado que su retraso obedecía al mal tiempo que ha debido soportar.

—Comunican de Nueva York que a causa de las condiciones atmosféricas desfavorables, el aviador francés Fonck ha aplazado por algunos días la salida para el raid Nueva York-París.

El calendario y las fechas del Campeonato de Cataluña

SEGUNDA VUELTA

12 Diciembre, a las 2'30.

Sabadell—Sans.

Europa—Gracia.

Barcelona—Español.

Badalona—Terrassa.

Iluro—Martinenc.

Júpiter—Manresa.

Lleyda—Gimnástico.

Atlético—Sant Andreu.

19 Diciembre, a las 2'30.

Europa—Terrassa.

Barcelona—Sans.

Español—Gracia.

Sabadell—Badalona.

Júpiter—Sant Andreu.

Lleyda—Martinenc.

Gimnástico—Manresa.

Iluro—Atlético.

16 Enero, a las 3 tarde.

Barcelona—Sabadell.

Español—Terrassa.

Gracia—Sans.

Badalona—Europa.

Lleyda—Iluro.

Gimnástico—Sant Andreu.

Manresa—Martinenc.

Atlético—Júpiter.

25 Enero, a las 3'05.

Español—Europa.

Gracia—Sabadell.

Sans—Terrassa.

Barcelona—Badalona.

Gimnástico—Júpiter.

Manresa—Iluro.

Martinenc—Sant Andreu.

Lleyda—Atlético.

6 Febrero, a las 3'20.

Gracia—Barcelona.

Sans—Europa.

Terrassa—Sabadell.

Badalona—Español.

Manresa—Lleyda.

Martinenc—Júpiter.

Sant Andreu—Iluro.

Atlético—Gimnástico.

13 Febrero, a las 3'25.

Sans—Español.

Terrassa—Barcelona.

Sabadell—Europa.

Gracia—Badalona.

Martinenc—Gimnástico.

Sant Andreu—Lleyda.

Iluro—Júpiter.

Manresa—Atlético.

20 Febrero, a las 3'30.

Terrassa—Gracia.

Sabadell—Español.

Europa—Barcelona.

Badalona—Sans.

Sant Andreu—Manresa.

Iluro—Gimnástico.

Júpiter—Lleyda.

Atlético—Martinenc.

NOTAS LOCALES

Reunión del Comité de Fútbol de Menorca

El jueves día 23 del actual, celebrará reunión el Comité de Fútbol de Menorca, para tratar, entre otros asuntos, del importante que se refiere a la categoría de los equipos.

En esta reunión y cumpliendo lo estatuido, se designarán los equipos que en el próximo Campeonato han de jugar en primera y segunda categoría.

DE FUTBOL

STADIUM MAHONÈS

Equipo mixto «Mahón F. C.» Equipo «Santa Teresa» 1

Conforme estaba anunciado y ante numerosa concurrencia, se celebró ayer tarde en la hermosa pista del Stadium Mahonès un interesante y reñido encuentro entre los equipos que en el epígrafe se citan.

El «Mahón» presentó un equipo compuesto de jugadores del primer once, del reserva e infantiles.

En el once «Santa Teresa» vimos jugadores de valía, entre ellos dos del primer equipo «Unión Sportiva» y un valioso elemento del «Zamora Football Club».

A la hora señalada dió principio el encuentro, comenzando el juego bastante animado y obteniendo el primer goal el equipo visitante, encargándose de marcarlo Morro.

El «Mahón» no desmayó ante esta contrariedad, entrando de continuo en ataque y poniendo en distintas ocasiones en grave aprieto el marco contrario, obteniendo al fin el empate, marcando el goal Cladera.

Con este resultado finalizó el primer tiempo de juego, haciendo este score que se acrecentara el interés por el final del encuentro.

Al reanudarse la lucha se puede observar desde los primeros momentos un acentuado dominio del equipo «Mahón» y algún decaimiento por parte del once contrario.

Los equipiers del «Mahón» en este segundo tiempo desarrollaron un vistoso y valiente juego, que satisfizo y convenció a sus admiradores.

A pesar de verse dominados los visitantes, tuvieron alguna que otra arrancada peligrosa, que se estrelló ante la enérgica resistencia de la línea defensiva del «Mahón».

Fruto de la hermosa y acertada labor desarrollada por el once azul-grana, en este segundo tiempo de juego, fueron 6 nuevos goals, marcados 3 por Cladera, 2 por Vera y 1 por Carmelo.

Aun cuando todos los goals obtenidos fueron de los intachables, merecen destacarse dos de los logrados en el segundo tiempo de juego, uno de un soberbio zambobazo de Vera y el otro en una valiente entrada de Cladera que de un hermoso cabezazo llevó el balón a besar la red.

Este encuentro fué arbitrado por el guardameta don Francisco Taltavull.

PARTIDOS JUGADOS

GOALS OBTENIDOS POR EL «MAHÓN F. C.»

La labor desarrollada por el «Mahón F. C.» Campeón de Menorca y Baleares, en lo que va de año es la siguiente:

Table with 2 columns: Partidos jugados, ganados, empatados, perdidos, Goals a favor del «Mahón F. C.» en contra.

Los goals obtenidos por el equipo azul-grana han sido marcados:

Table with 2 columns: Player name, Goals scored.

RECORD DEPORTES MECÁNICOS Y ATLÉTICOS - AEROSTACIÓN - ALPINISMO - CAZA - HIPISMO - PATINACIÓN - PESCA - TURISMO - VELA etc., etc. El mejor rotativo ilustrado que se publica. Aparece en Madrid los lunes y cuando las circunstancias lo requieren. Véndese en Mahón en la LIBRERÍA DE MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 17.